

## ПО СЛЕДАМ ПРАЗДНИКА

## ОКРУЖИТЬ ДЕТЕЙ ЛЮБОВЬЮ И ЗАБОТОЙ

Секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Московского района Ольга НИКИТИНА поддержала проведение «Праздника детства», посвящённого Дню защиты детей, который состоялся в детском саду №437.

На территории дошкольного учреждения была высажена «Аллея детства», состоящая из плодовых деревьев и кустарников.

Вместе с Ольгой Никитиной участниками мероприятия стали:



## ФОТОВЫСТАВКА

## ШЕДЕВРЫ НА ПРИЩЕПКАХ

Совет общественного самоуправления ТОС микрорайона «Берёзовский» в честь международного Дня соседей в сквере имени А.И. Люкина провёл традиционную выставку под открытым небом «Сушка-2021».

К событию присоединилась секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Московского района, региональный координатор федерального проекта «Единая страна – доступная среда» Ольга Никитина.

«Поучаствовать в этой выставке мог любой желающий – достаточно было принести свои фотографии и развесить их на бельевой верёвке с помощью обычных прищепок. Демократичный формат выставки привлек в нынешнем году 21 участника, которые выставили на всеобщее обозрение 56 фотографий. Отличительная особенность уличной галереи – это возможность любого посетителя проголосовать за лучшую фотографию и дать шанс автору получить именной диплом и памятный подарок от организаторов», – рассказал Игорь Лапшин.

На фотографиях были запечатлены моменты спортивных мероприятий, общественной деятельности, а также старинные кадры Московского района. По итогам голосования жителей были определены победители выставки: I место в номинации «Лучшая фотография» занял Павел Веселов, который получил специальный приз от Ольги Никитиной. II и III места были присуждены Наталие Полетаевой и Оксане Князевой. В номинациях «Спортивная фотография» и «Соседское фото» победили Ольга Самсонова и



Татьяна Гудкова, соответственно. Все призёры получили в подарок от местного отделения партии «Единая Россия» Московского района книги «Товарищ район».

Приятным сюрпризом для собравшихся стало выступление неизвестного музыканта Антона Абрамова, который исполнил несколько композиций на баяне. Завершился День соседей просмотром фильмов на свежем воздухе, в дружной компании и тёплой обстановке.

«Я сегодня в очередной раз убедилась, что в Московском районе живут дружные и активные люди! Хочу поблагодарить организаторов и участников сегодняшнего мероприятия за прекрасную атмосферу и интересную программу!» – сказала Ольга Никитина.

## ПРОЕКТ

Второго июня в Московском районе (ул. Народная, 22) состоялся праздник, посвящённый Дню защиты детей.



## СЮРПРИЗ В 3D-ФОРМАТЕ

Организатор мероприятия – Нижегородская региональная благотворительная общественная организация «Забота» при поддержке АНО «Общественное самоуправление Нижнего Новгорода» и компании «НПП «3D Аддитивные

технологии». В мероприятии приняли участие жители из близлежащих домов, участники проекта «Саммит тинейджеров Россия – Дания», который реализуется при поддержке Фонда президентских грантов, и все заинтересованные нижегородцы.

На празднике всем желающим предоставилась возможность познакомиться с интереснейшим направлением – медиаворчеством, попробовать себя в роли мультипликатора, сценариста, видеооператора и изготовить для мультфильма к 800-летию Нижнего Новгорода фигуры анимационных персонажей на открытом мастер-классе по 3D-печати. Гости увидели видеоработы участников проекта «Саммит тинейджеров», ставшие победителями различных конкурсов и кинофестивалей.

Участников мероприятия ждали яркие выступления творческих коллективов и атмосфера праздника, а также главный сюрприз – совместный просмотр фильма на открытом воздухе. Показ фильма прошёл в рамках проекта «Кинодворик», реализуемого АНО «Общественное самоуправление Нижнего

## КУЛЬТУРНЫЙ РАЙОН

## УЧАСТВУЙТЕ В СОЗДАНИИ МУЛЬТИФИЛЬМА

Нижегородцы смогут принять участие в создании пластилинового мультипликационного фильма «Район с названием столичным», слепив для него главные объекты и архитектурные достопримечательности Московского района.

Мультифильм создаётся в рамках городского марафона «Культурный район». Для участия в проекте приглашаются взрослые и дети от 7 лет, а также лица с ограниченными возможностями здоровья. Группы по 15 человек будут формироваться заранее. Необходима предварительная регистрация по телефону: 8-910-798-63-93.

«Мультипликационный фильм «Район с названием столичным» станет частью мультипликационного цикла о Нижнем Новгороде. В рамках марафона «Культурный район» в 2019 году были созданы пластилиновые мультифильмы «Сормово» и «Малый город в городе большом» («Автозавод»), – рассказали организаторы мероприятия.

Мастер-классы пройдут 8, 9 и 10 июня с 11.00 до 12.30 и с 13.30 до 15.00. Адрес: Центральная районная детская библиотека им. В.Г. Белинского в Московском районе (ул. Буревестника, 9).

## КОНКУРС

## ИНВЕНТАРЬ ДЛЯ ПОБЕДИТЕЛЯ

Первого июня в микрорайоне «Орджоникидзе» стартовал конкурс по благоустройству «На лучший балкон, подъезд, придомовую территорию».

Творческое состязание организовал актив Совета ТОС «Орджоникидзе» при поддержке районной ДУК. «Конкурс посвящён 800-летию Нижнего Новгорода, а подведение итогов и награждение победителей садовым инвентарём состоится в первую неделю августа», – рассказала руководитель Совета ТОС «Орджоникидзе», член жюри Людмила Маркевич.

Приём заявок на участие можно подавать через Viber по номеру 8-906-348-52-02 или интернет-сайт ТОС. «Форма заявки свободная, главное – указать название улицы, номер дома, подъезда или номер квартиры (если это балкон). В прошлом году заявки на конкурс подали 18 претендентов», – добавила Маркевич.

## ЭКОЛОГИЯ

## ПРИХОДИТЕ НА СУББОТНИК!

Проект «Хэй, Грета Тунберг!» готов к реализации в Центральной районной библиотеке им. А.С. Пушкина Московского района. Руководитель проекта – главный библиотекарь ЦРБ им. А.С. Пушкина Ольга Корючкина. Проект – победитель грантового конкурса «Московский культурный район».

Цель проекта – помочь Московскому району в охране окружающей среды путём демонстрации приоритета второй жизни вещи над её гибеллю на свалке. Проект рассчитан на развитие творческих способностей населения района, прежде всего подростков.

7 и 8 июня в 11 часов состоится первый этап реализации проекта – очистка реки Левинки. Сотрудники и читатели Центральной районной библиотеки им. А.С. Пушкина, волонтёры соберутся на площадке перед библиотекой для приведения в порядок дна и берегов Левинки. Цель очистки – отбор мусора, который может послужить основой для творчества. Непригодный для творчества мусор, который скопился в реке, будет утилизирован.

В итоге проведение субботников на реке не только улучшит экологическую обстановку, но и даст вторую жизнь используемым предметам, которые послужат исходным материалом для создания фигурок гномов и грибов, ярких кувшинов и ваз в ходе мастер-классов различных техник.

Приглашаем всех желающих 7 и 8 июня в 11 часов на субботники по очистке реки Левинки. Инвентарь будет выдан на крыльце Центральной районной библиотеки им. А.С. Пушкина по адресу: ул. Берёзовская, д. 96а (возле администрации Московского района).

Юлия ЖИЖЕНКОВА

## ФЕСТИВАЛЬ

## СПОРТ, ТВОРЧЕСТВО И ДРУЖБА

Второго июня на базе спортивной школы Дворца спорта «Юность» прошёл районный спортивно-творческий детский фестиваль «На встречу лету». Мероприятие приурочено к празднованию Международного дня детей.



Организаторами праздника выступили Нижегородская региональная общественная организация «Забота» и спортивная школа Дворца спорта «Юность». Участниками праздника стали дети из муниципальных бюджетных образовательных учреждений, коррекционных школ, детских домов и некоммерческих организаций. Возраст участников – от 8 до 14 лет.

Программа мероприятия состояла из трёх блоков: спортивный (мастер-классы по мини-футболу, художественной гимнастике, боксу, «весёлым стартам»); творческий (танцы, песни и стихи, а также мастер-класс от художественного руководителя НРОО «Жить по-настоящему»); художественный (рисунки на асфальте и красками, а также мастер-класс от клуба «Костёр»).

«Не секрет, что спорт – это одна из составных частей всестороннего формирования личности ребёнка. Спорт не только развивает ребёнка физически, но и помогает ему стать более организованным, учить дружить, помогает воспитать стойкость в достижении цели и учит не падать духом